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1. Dolga tuljava (solenoid) s 100 ovoji in površino ovoja A = 1 cm2 se nahaja v homogenem in 
harmonično spremenljivem magnetnem polju 0( ) sin( )B t B tω= , 0 200 mTB = , 11000 sω −= . V 
tuljavi se inducira napetost, ki ima amplitudo  1 V. Izračunajte kot med osjo tuljave in smerjo 
magnetnega polja. 

 
 

2. Na feromagnetnem jedru s tremi zračnimi režami je navitje z 250 
ovoji. Pri harmoničnem vzbujanju je maksimalna vrednost magnetne 
energije 400 mJ. Določite amplitudo vzbujalnega toka skozi navitje, 
če so magnetna upornost jedra in stresanja bo režah zanemarljivi. 

( )21mm, 4 cmAδ = =  

 
 
 
 
 

3. Vezje je vzbujano s harmonično napetostjo 
 ( ) 30cos( 30 ) Vou t tω= + . Določite vhodni tok ( )i t . 

 ( )6 1
1 210 s , 0,1µF, 0,1mH, 100 , 100C L R Rω −= = = = Ω = Ω  

 
 
 
 
 
 
 

4. Določite impedanco bremena, da bo nanj prenešena 
delovna moč največja. 

     ( )20 S, 50 m , 100 mC L Rω ω= = Ω = Ω  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Zapišite diferencialno enačbo za napetost na kondenzatorju med 
prehodnim pojavom (t > 0) in določite začetni pogoj zanjo, če je bil 
pred vklopom stikala (t < 0) kondenzator izpraznjen. Določite tudi 
časovno konstanto prehodnega pojava. 

 
 
 
 
Rešitve so objavljene na spletni strani http://torina.fe.uni-lj.si/oe/ 
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2. Trenutna vrednost energije v magnetnem polju tuljave je 21
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3. Impedanca vezja je ( ) oj9,46
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5. Z združitvijo enačb g
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